

乐娱乐购庆元宵

## 新一轮“三重好礼”助力消费

惠聚南通 美好生活

**晚报讯** 日前,围绕2023年春节前后全市促消费系列活动总体安排,崇川区人民政府联合南通CBD大有境、建行南通分行再推系列促消费优惠活动。“三重好礼”齐放送,让市民乐娱乐购,畅享欢乐元宵节。

据介绍,4日起,崇川区将通过“云闪付”平台投放第二批政府消费助力券,涵盖餐饮、百货、超市、汽车、家电5个消费品类。用户参与领券,可享受百货类单笔消费满500减50、满1000减100;汽车类裸车价10万元~20万元(不含20万元)可减2000元;电器类单笔消费满1000减100、满2000减200;超市类单笔消费满200减20、满300减30;餐饮类单笔消费满200减30、满300减50等活动。

1日至5日,南通CBD大有境结合自身经营特色,通过满减、折

扣、会员福利等方式,开展丰富的促消费活动,营造节庆消费氛围。商圈内美食千元礼券、新年新款6折起、冬款2折起、黄金最高克减100元等100+品牌促销活动纷至沓来,陪伴市民玩转元宵。

为活跃疫情政策调整后的消费市场,促进南通地区数字人民币推广工作,5日~28日,建行南通分行面向南通地区建行数币个人钱包客户(钱包等级需为二类及以上),开展南通市2023年元宵节建行数币促消费活动。活动期间,用户在指定建行数币商户消费,使用建行生活App、中国建设银行App、数字人民币App中建行钱包支付,满10元可享1~10元随机立减优惠,每日限享1次,活动期间累计限享12次。此外,与UME影城(南通CBD大有境店)联动,推出数币观影5折起、观影新人惠、积分抵现等活动,用户每天9:00可在“建行生活”领券中心”领取电影满40元减20元券(数字人民币专属),每人限领一张,领完即止。 记者杨镇潇

## 城市停车场越来越“智慧”

——《南通市机动车停车条例》施行首日见闻

城市停车设施的规划建设管理是满足人民美好生活需要的重要保障,也是现代城市发展的重要支撑。昨天是《南通市机动车停车条例》正式施行的第一天,记者来到东大街临时停车场采访。

“这个地方已经闲置很多年了,以前整个地块长满野草,周边全是老小区,旁边的东大街又很窄,停车很不方便,南边不到300米就是城中小学、田家炳中学,一到放学濠东路上全是接孩子的机动车,交通非常拥堵。现在这里建设了新的停车场,居民和学生家长停车就方便多了。”家住东大街湾子头新寓的王佳对这处新建的停车场十分满意。

记者在现场看到,东大街临时停车场已基本建成,具备了停车功能,泊位标线已施划,止车器、灯光照明等设施也已经安装完毕。据了解,该项目由市城管局牵头、市城建集团智泊停车公司承建,占地面积约1.3万平方米,紧临城中小学、田家炳中学,周边老旧小区众多,该停车场共建有340多个停车泊位,并配建30%充电桩泊位,按照“停车+”理念,未来还将配置自助洗车等便民设施。

“条例规定,鼓励依法利用符合条件的政府储备土地、桥下空间、边角空地等闲置场地,进行场地硬化后,设置临时公共停车场,满足居民的停车需求。”市城管局车管处副处长孙剑林告诉记者,条

例还规定,鼓励因地制宜利用城市道路、广场、绿地、学校操场以及公交场站等公共设施的地下空间依法建设公共停车场,但不得影响原有设施的使用功能和安全。鼓励单独建设的新建人防工程实行平战结合,在不影响战时防护功能的前提下,平时优先考虑作为公共停车场。物业管理区域内依法配建的人防工程平时用作停车位的,应当向业主开放。

“条例规定了免费停车、优惠收费等便民利民举措,鼓励和支持机关、企业、事业单位、住宅小区的专用停车场,在具备安全和管理条件、满足自身停车需求的前提下向社会开放,实行错时共享停车,盘活存量资源,推进停车场‘共享’。”市城管局副局长徐国江告诉记者,条例明确设置一定比例的免费公共停车场,道路停车泊位实行免费停放和收费停放,短时停车应当实行免费或者收费优惠。停车人在交通枢纽、轨道交通换乘停车场停车换乘的,按照规定享受优惠停车收费政策。

记者从市城管局了解到,过去一年我市增加各类停车泊位数超2.5万个。“智泊南通”小程序用户数已近60万人,绑定车牌数近8万个,市级智慧停车系统各类停车场接入数据超800家。以配建停车设施为主、路外公共停车设施为辅、路内停车为补充的城市停车体系正在逐步建成。 本报记者蒋娇娇

## 网拍房可以办按揭贷款啦

通州法院联合3家银行开启“e拍贷”

**晚报讯** 看到心动网拍房,却因为需要一次性付款望而却步?1月31日,通州法院与中国工商银行通州支行、中国邮政储蓄银行通州支行、江苏银行通州支行签署《法拍房贷款资金监管委托协议》,共同开启司法网拍“e拍贷”业务,全力推进网拍房产按揭贷款工作机制。此举将从很大程度上打消竞买人的顾虑。

2022年,通州法院网拍成交金额2.4亿元,成交件数达到407件。另一方面,受目前经济环境的影响,社会公众购买力下降,而房产类标的额大,竞买人需要一次性支付上百万元甚至数百万元的拍卖款,致使许多竞买人由于资金问题放弃竞拍,导致司法拍卖中房产标的流拍率居高不下。拍卖周期延长,也难以保证当事人胜诉权益及时兑现。

通州法院党组成员、执行局局长

李振男介绍,“e拍贷”创新司法服务网拍机制,在风险可控范围内让金融机构优化贷款模式、简化贷款审批流程,为竞买意向人提供快速便捷的贷款融资服务,撬动经济杠杆,提高网拍成功率及拍卖标的的溢价率,实现当事人利益最大化,优化法治营商环境。

签约银行代表纷纷表示,将创新金融服务理念,及时对接各项业务开展进度,不断优化业务流程,压缩审批期限,在司法网拍款项流转、贷款服务等方面与法院开展全方位多角度的合作,努力实现金融惠民,让更多潜在买受人在“e拍贷”业务中受益。

以签约仪式为契机,通州法院将不断创新工作方式方法,破解司法网拍工作中出现的难点堵点,提高法院执行工作效率与社会效益,提升人民群众的司法获得感。通讯员王蔚 记者王玮丽

## 海安公开选聘招聘72名教师

6日、7日为个人自主申报时间

**晚报讯** 近日,海安市教育体育局发布公告,在系统内公开选聘教师。据了解,本轮公开选聘面向海安市教育体育系统内在岗的教师72人。文件显示,本次招聘共有17个岗位类别,涉及初中、小学、幼儿园三个学段以及语文、数学、英语、物理、美术、体育等不同学科。

海安市教体局表示,应聘者除要求政治素质高、师德表现好外,还根据不同岗位要求具有相应学历和任教年限,并

要求所有应聘者必须在教学一线任教。

公告显示,6日至7日为个人自主申报时间,通过报名资格审核的对象至原报名处领取准考证,领取时间另行通知。本次招聘仅有笔试,笔试内容为公共基础知识和所报学段学科的专业知识。

考试结束后,海安市教体局将在考试成绩合格人员中,按选聘学段学科(岗位)名额根据考试成绩从高分到低分确定选聘人员,并在海安教育信息网公布。 记者沈樾

## 做好个人科学防护 倡导健康生活方式

个人日常防护怎么做?

提前接种疫苗,科学佩戴口罩,勤洗手,注意咳嗽礼仪,少聚集。

提前接种疫苗  
科学佩戴口罩  
注意咳嗽礼仪  
少聚集不扎堆  
讲卫生勤洗手

保持规律作息,锻炼身体,多喝水,健康饮食,良好心态等健康生活方式。

保持规律作息  
锻炼身体  
多喝水  
健康饮食  
良好心态  
等健康生活方式

家居和日常工作场所定时开窗通风,做好居室日常卫生。

家居和日常工作场所  
定时开窗通风  
做好居室日常卫生

出差或者旅行之前,多关注目的地疫情流行情况,做好出行计划。

关注疫情情况  
提前做好出行计划  
提前做好防疫准备

乘坐飞机、高铁、火车、空调大巴等交通工具,应当佩戴口罩,注意手部卫生。

乘坐飞机、高铁、火车、空调大巴等交通工具  
应当佩戴口罩  
注意手部卫生

